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ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Χατζηδάκη  
 

ΘΕΜΑ: Η τεκμαρτή φορολόγηση εξοντώνει τις ατομικές επιχειρήσεις του εμπορίου. 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σε ανακοίνωση που εξέδωσε ο Σύλλογος Εμπόρων και Επιχειρηματιών Δήμου Αγρινίου και 
δημοσιεύτηκε στον ηλεκτρονικό τύπο, αναφέρεται στο σχεδιασμό από την κυβέρνηση για την  
απόσυρση της τεκμαρτής φορολόγησης των αυτοαπασχολούμενων το 2026 ή το 2027 και κατά 
συνέπεια των ατομικών εμπορικών επιχειρήσεων. Όπως αναφέρει ο Σύλλογος, μέχρι να 
εφαρμοστεί το μέτρο της κατάργησης της τεκμαρτής φορολόγησης, δεν θα μπορέσουν να 
επιβιώσουν οι μικρές εμπορικές επιχειρήσεις των τοπικών αγορών που για πολλές δεκαετίες 
προσφέρουν με την καθημερινή τους λειτουργία στις τοπικές οικονομίες, εξαιτίας της εξοντωτικής 
φορολόγησης.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ ενημερώστε με για τις σχετικές προθέσεις και τις ενέργειές σας 
για την αναζήτηση των ενδεδειγμένων λύσεων αναφορικά με όσα αναφέρει στην ανακοίνωσή του, 
ο Σύλλογος Εμπόρων και Επιχειρηματιών Δήμου Αγρινίου.  

 
 

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2024 
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Η τεκμαρτή φορολόγηση εξοντώνει τις 

ατομικές επιχειρήσεις του Εμπορίου 

 

 Ο Σύλλογος Εμπόρων και Επιχειρηματιών Δήμου Αγρινίου με αφορμή 

δημοσιεύματα που αναφέρουν ότι η κυβέρνηση σχεδιάζει απόσυρση της 

τεκμαρτής φορολόγησης των αυτοαπασχολούμενων το 2026 ή το 2027 και 

κατά συνέπεια και των ατομικών εμπορικών επιχειρήσεων θέλει να δηλώσει 

τα πιο κάτω: 

 Στα επόμενα δύο η τρία χρόνια θα έχουν απομείνει ελάχιστες μικρές 

εμπορικές επιχειρήσεις και πλέον δεν θα υπάρχει κανένας απολύτως  λόγος 

εφαρμογής του τεκμαρτού τρόπου φορολόγησης γιατί απλούστατα αυτές θα 

έχουν αφανιστεί. 

 Η κυβέρνηση θα έχει καταφέρει με τις πρακτικές της και με την άδικη και 

εξοντωτική φορολόγηση στη πιο δύσκολη χρονιά των τελευταίων δεκαπέντε 

χρόνων των διαδοχικών κρίσεων να οδηγήσει προς την έξοδο χιλιάδες μικρές 

εμπορικές επιχειρήσεις σε όλη τη χώρα που δεν θα  μπορούν  να επιβιώσουν 

και  θα σταματήσουν πλέον να αποτελούν τον κορμό της εθνικής οικονομίας. 

 Οι εικόνες δυστυχώς που θα αντικρίζουμε τα επόμενα δύο χρόνια θα 

είναι χειρότερες απο τις αντίστοιχες των δύσκολων χρόνων 2012 και 2013 της 

δεκαετούς οικονομικής κρίσης. 
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 Οι μικρές επιχειρήσεις των τοπικών αγορών που επί πολλές δεκαετίες 

προσφέρουν με την καθημερινή τους λειτουργία στις τοπικές οικονομίες δεν 

θα μπορέσουν να επιβιώσουν. 

 Ας αναλογιστεί η σημερινή κυβέρνηση τις μεγάλες ευθύνες που 

έχει απέναντι προς τις  μικρές επιχειρήσεις των τοπικών αγορών και 

τους εμπόρους που εξακολουθούν να δίνουν καθημερινά έναν δύσκολο 

αγώνα επιβίωσης για την επόμενη μέρα. 

 

 

            Για το Δ.Σ 

 

 

 
       Ο Πρόεδρος                                                 Ο Γεν. Γραμματέας 

    
Κωστίκογλου Σωκράτης                                    Γιοπάνος Ιωάννης 
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